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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 024/GP/PMVA/2020 

 

Só lembrando aqui e cumprimentar aqui meus colegas vereadores em especial o Ednaldo 

Borges da Silva, o Joaquim e dizer que pra nós é uma satisfação muito grande estar aprovando 

essa emenda parlamentar do nosso companheiro deputado federal Expedito Netto que está 

destinando aí da ordem de duzentos e cinquenta mil reais para compra de leito para o hospital 

municipal isso para nós é uma satisfação muito grande e só reforçando o compromisso que o 

nosso deputado tem com a população do nosso município de Vale do Anari entre tantas outras 

ações que ele vem encaminhando (me cede um aparte nobre colega), para o nosso município, 

pois não nobre colega:  

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Desde já agradecer aqui aparte cedido também 

parabenizar aqui o deputado Expedito Netto em nome aqui de todos do PSD aqui e gostaria 

também de já aproveitar aqui esse espaço nobre colega e dizer a respeito do projeto 022 e o 

projeto 023, que o projeto 022 no valor de cento e vinte e cinco mil reais para aquisição no 

caso da academia coberta pra secretaria no caso ali de saúde e tem mais vinte e cinco mil reais 

que é o projeto 023 que é pra ajuda ao combate no caso do Corona Vírus apenas pra que fique 

bem claro a todos que, que nos assiste muito obrigado pelo aparte nobre colega. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não nobre colega, só finalizando então senhor 

presidente dá satisfação da gente de estar contribuindo para que o nosso hospital municipal 

tenha melhores condições de atender a nossa população que muitas vezes chegam ali e 

precisam de fato de um atendimento de primeira qualidade e o nosso deputado Expedito Netto 

está de parabéns, que ele continue encaminhando recursos para o nosso município que para 

nós do PSD é uma satisfação muito grande estar contribuindo para a melhoria das condições 

de vida e saúde da nossa população do nosso município de Vale do Anari, muito obrigado 

Senhor Presidente. 
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